

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

**Data di pubblicazione:** SHAB - 28.11.2019 **Numero di pubblicazione:** HR02-1004770417

Cantone: TI

## Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti TI Rolfing Sagl, Lugano, nuovo TI Rolfing Sagl in liquidazione

TI Rolfing Sagl in liquidazione c/o Gemma Albek Residenza Grand Palace Piazza Bernardino Luini 3 6900 Lugano Prima TI Rolfing Sagl

TI Rolfing Sagl, in Lugano, CHE-175.534.384, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 81 del 27.04.2016, p.0, Pubbl. 2803387). Nuova ditta: TI Rolfing Sagl in liquidazione. Nuovo recapito: c/o Gemma Albek, Residenza Grand Palace Piazza Bernardino Luini 3, 6900 Lugano. La società è sciolta con decisione dell'assemblea dei soci del 22.11.2019. Persone dimissionarie e firme cancellate: David Nonella, Daniela, da Biasca, in Arbedo-Castione, gerente, con firma individuale, . Nuove persone iscritte o modifiche: Albek, Gemma, da Zürich, in Lugano, liquidatrice, con firma individuale. Registro giornaliero no 16045 del 25.11.2019

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 81, Data: 27.04.2016 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino